Huurvoorwaarden bij de verhuur Medela Symphony borstkolf:

· de gehuurde borstkolf blijft te allen tijde eigendom van KraamzorgPlus.

· Indien de huurder geen cliënt van bij KraamzorgPlus is, wordt bij aanvang van de huurperiode een borg van € 50,00 betaald door de huurder. Deze ontvangt de huurder retour op de dag dat de kolf onbeschadigd en zonder gebreken wordt ingeleverd bij KraamzorgPlus.

· Voor gebruik van de borstkolf dient de gebruiksaanwijzing te worden gelezen, zodat de huurder op de hoogte is van gebruik van de Medela Symphony borstkolf. De huurder is verplicht om zorgvuldig met de Medela Symphony borstkolf om te gaan.

· Als de gehuurde Medela Symphony borstkolf beschadigd raakt door een oorzaak die aan de huurder is toe te rekenen (niet als gevolg van slijtage door normaal gebruik), of schade ontstaan als gevolg van brand, verlies of diefstal, zijn de kosten voor reparatie of vervanging voor rekening van de huurder.

· Tenzij door middel van een aantekening daarvan door KraamzorgPlus op het verhuurformulier anders blijkt, heeft de huurder de Medela Symphony borstkolf onbeschadigd ontvangen.

· KraamzorgPlus is niet aansprakelijk voor schade die huurder of anderen ondervinden van het in het bezit zijn of gebruik van de Medela Symphony borstkolf.

